

看看这两位“牛司机”

# 一年违章69次，罚款交了12万

星报讯(赵雪峰 记者 王涛) 69次违章处理、69次银行卡刷卡、121600元罚款，使得家住淮南市谢家集区的孙某刷新了淮南市交通违章处理一天之中罚款数额最高纪录。

据了解，2014年一年之中，孙某仅挪用他人机动车号牌的严重违法行为就被电子眼记录20多次。此外，孙某还有多次驾车闯红灯、逆行等交

通违法行为。

2014年12月23日，孙某驾驶的宝马车被淮南市交警田家庵二大队泉山岗交警查获。昨日上午，孙某在淮南市交警田家庵二大队车管所处理完自己的违章记录。据了解，孙某的驾驶证共被记460分，已被暂扣，其需要重新参加科目一和科目三考试，合格后才能拿回驾驶证。

## 半年被记420分，驾驶证降级

星报讯(刘楠 记者 王涛) 昨日，萧县公安局交通管理大队在受理驾驶员满分学习时惊现一名“违章王”：小伙孙某某在半年内驾驶证竟被累计记420分，违章达140余条。

1月5日上午，萧县公安局交警大队民警像往常一样开展驾驶员满分教育学习时，进来一名手拿驾驶证称自己是过来学习的小伙，民警在为其办理相关手续时，通过网上查询惊奇地发现，

该小伙名叫孙某某，其持有的B2驾驶证自去年6月以来共违章达140余条，被记420分，如此“高分”引来众多民警和群众围观，在场群众直呼：“真是最牛违章王！”

据孙某某交代，他在上海从事货物运输工作，因忙于赚钱，常常“多拉快跑”，在上海更是违章不断。目前，萧县交警部门已对孙某某进行驾驶证降级、重新参加科目一、科目三考试的处罚。



新年伊始，九华山风景区天气晴好，气温攀升，在九华山龙池庵一带，不少野猴从大山深谷中来到路边，向过往的游客“套近乎”，想吃上香蕉、苹果“改善”生活质量。景区提醒游客，野猴虽有可爱的一面，但仍不可麻痹大意，在爱护动物的同时，更要让身体不受伤害。图为1月4日笔者拍摄到的野猴和谐“三口之家”。

王安民/摄

## 马鞍山“2·20”特大交通事故审结 9死2伤总计判赔近700万



星报讯(雨法民 记者 雷强) 2014年2月20日晚，常合高速马鞍山段发生一起9死2伤的特大交通事故(本报曾报道)。日前，马鞍山市雨山区法院对该案作出一审判决，肇事司机、挂靠单位、保险公司等连带赔偿40余名受害人及其亲属共计近700万元。

2014年2月20日23时许，倪某驾驶江苏牌照小型普通客车沿常合高速由西往东行驶至马鞍山市辖区15km+400m附近时，与前方李某驾驶的由东往西倒车行驶同为江苏牌照的重型半挂牵引车相撞，造成小型普通客车上9名乘坐人当场死亡、2人受伤(其中一人重伤)、两车受损的严重后果。事

故发生后，受害人亲属40余人分别向马鞍山市雨山区法院提起民事赔偿诉讼。

由于案件涉众、索赔金额巨大，且受害人亲属情绪不稳，法院安排资深法官主审，制定突发状况预案，并组织精干力量为案件提供保障，确保案件公正、公平、高效审理。一个多月时间，法院克服案件绝大多数当事人身处外地送达不便、肇事司机被刑事羁押必须有办案部门协助提审等诸多困难，在开庭条件允许后第一时间安排庭审，制作文书，宣判送达，一审判决肇事司机、挂靠单位、保险公司等连带赔偿40余名受害人及其亲属共计近700万元，现判决书已发生法律效力。

## 疑似酒驾，男子车祸后酣睡车中

星报讯(周腾 赵海涛 巩彬 记者 杨文艺) 1月5日凌晨，阜阳市颍上县城往江口方向发生一起车祸，司机车祸后身上多处受伤，但仍睡在车内，疑似酒后驾驶。

接到报警后，辖区消防、派出所、120救援人员迅速赶到了事故现场。在现场只见一辆白色轿车撞上路边大树后甩进了沟中，司机已经睡着。当消

防员准备对他进行营救时，男子开始哼哼，不配合救援，消防员只能强行将其拖出驾驶室。当男子被抬上担架后，救援人员对受伤司机的眼部进行检查时，他居然爆出口粗话，骂了救援人员一句。随后，男子被送往医院治疗。

据了解，男子肺部挫裂伤，没有生命危险。目前，男子正在进行酒精测试，极有可能是由酒驾引起。

## 收到货款后，“网店”老板“跑路”

星报讯(利检 韩猛虎 记者 任杰) 怀远县人郭某，自称蚌埠市某母婴公司员工，使用“不再犹豫”、“安徽知秋”等不同的QQ昵称，先后在QQ聊天群里声称有物美价廉的奶粉货源，让客户将预订款打到其指定账户，然后虚构物流信息，显示发货。之后，就不登录QQ或者直接把客户QQ拉入黑名单。市场星报记者昨日从利辛检察院获悉，经该院提起公诉，利辛县法院认定被告人郭某犯诈骗罪，判处其有期徒刑5年，并处罚金5万元。

据了解，2013年6月，利辛县一母婴馆老板向郭某购买了桶装和盒装某品牌奶粉数件，共向郭某汇款1.2万余元。收到汇款信息后，郭某向购买方发送一个虚假的物流信息，等了两天之后，购买方查询不到物流信息，QQ上也找不到郭某，心生疑惑，遂报警导致案发。

据查明，郭某用两年的时间，先后和利辛县、安庆市、郑州市等数家母婴生活馆进行网上交易，共骗取钱财6.9万余元。

## 燃气管道泄漏 家中烧起熊熊大火

星报讯(蒲天龙 黄笑 记者 胡昊) 1月5日14时35分，天长市广厦花园小区内，一住户家中因燃气管道破裂引发燃气泄漏燃烧。经过消防官兵近半个小时的奋力作战，终于将火灾扑灭。

当日下午，天长市消防大队接到报警称，该市天康大道广厦花园一房屋冒烟，且情况不明。消防官兵迅速出动2辆消防车、12名指战员赶赴现场实施救援。

消防官兵到达现场后发现，位于该小区5号楼5层窗口，不断有大量浓烟冒出。

指挥员当即下令一组官兵疏散单元楼内的群众，同时带领另一组官兵深入楼内进行侦查，发现502室防盗门顶端已被熏黑，整体温度很高，判断室内火势猛烈。

消防官兵在水枪的掩护下，破门深入室内。此时，室内浓烟滚滚，温度很高，一处燃气管道正在猛烈燃烧。

消防员一边联系物业将燃气关停，一边用水枪对火点周围进行降温，待确认燃气已关停后，对火点进行打击，随后打开所有窗户进行排烟。

最终，经过半个多小时努力，所有火点均被扑灭，管道也恢复正常。



## 【中国铁建·国际城】好礼迎新年 蛋糕DIY贺元旦

圣诞的欢乐尚未完全散去，新年的钟声在国际城已经响起。岁末年初，中国铁建·国际城大小趣味活动不断，案场惊喜连连。元旦假期第一天，中国铁建·国际城售楼中心就迎来了创意蛋糕DIY活动，期间各类趣味游戏轮番上阵，全天人声鼎沸、笑语不断，现场更有各种精美大礼相继赠送，全面引爆2015新年狂欢。

上午刚过9点，走进中国铁建·国际城售楼中心，浓浓的暖意扑面而来，案场内热火朝天的气氛一扫严寒的萧瑟之感。案场内早已聚满了前来参加活动的客户，大多是家长带着孩子齐齐上阵。中国铁建·国际城特意请来专业的糕点老师现场教授DIY蛋糕制作，引得大家纷纷上前学习。

整个活动过程中，现场参与性最强烈的莫过于孩子们了。不管是亲自上场还是父母陪伴，总要跃跃欲试、大展身手。尽管制作手法略显稚嫩，但整个过程却做得有模有样，丝毫不输给大人。看着自己亲手设计并制作成型的创意蛋糕，不少孩子还主动要求家长品尝，伴随着亲子间的欢声笑语，现场一片其乐融融，为这个寒冬添上一抹暖意。

中国铁建国际城感恩钜献品园6号楼，88~109㎡王牌户型，优美的社区环境、超高的性价比、丰富的户型面积、12年一站式教育，年前置业的购房者千万不能错过。这个新年，因中国铁建国际城而愈发精彩！